Schoolraad 10 januari 2024
Aanwezig: Diane, Veerle, Ingrid, Katinka, Eef, Joëlle, Philippe, Lea, Chantal
Verontschuldigd: Rachida
1. Welkom 
We verwelkomen Philippe Michielsens als nieuw lid van de schoolraad. Hij vervangt Erik Van de Wouwer  en zal mee de lokale gemeenschap vertegenwoordigen. 
2. [bookmark: _GoBack]Soep of warme dranken op school
Het is niet voor alle ouders duidelijk wat de afspraken zijn over het meebrengen van soep of warme dranken naar school. Op dit moment wordt het toegelaten, maar niet aangemoedigd. 
Omwille van veiligheid en praktische overwegingen wordt daarom het volgende voorgesteld:
Warme dranken en soep zijn toegelaten tijdens de middagpauze vanaf het 4de leerjaar op voorwaarde dat ze drinkbaar zijn (en dus niet met een lepel moeten gegeten worden) en dat kinderen zelfstandig en veilig hun thermosje kunnen hanteren. 
Dit wordt opnieuw met het schoolteam besproken. Na goedkeuring/aanpassing zal het toegevoegd worden aan het schoolreglement.
De school biedt zelf geen soep aan tijdens de middagpauze omwille van de prijs en de ingewikkelde organisatie.
3. Vacatures directie schooljaar 2024-2025
De functies van directeur en adjunct-directeur/beleidsmedewerker zijn per 1 september 2024 vacant.
Beide vacatures worden voorgelegd aan de schoolraad voor advies. De schoolraad zal haar advies doorgeven aan het schoolbestuur. Daarna zullen de vacatures verspreid worden via de gebruikelijke kanalen.
4. Varia
Juf Charlotte van het 1ste leerjaar is tijdelijk afwezig. Er werd een vacature uitgeschreven voor een vervangingsopdracht. Indien ouders hierover vragen hebben, kunnen ze altijd terecht bij de directie.
5. Volgende vergaderingen
De volgende vergaderingen van de schoolraad zijn gepland op donderdag 14 maart en woensdag 12 juni 2024.
