
Beste ouders

Deze week vragen we jullie aandacht voor volgende berichten:

Kleuter- en lagere school:

Enkele data om te onthouden
Op vrijdag 30 september worden er geen lessen gegeven.  Onze school heeft die dag een facultatieve vrije dag. Kinderen kunnen, indien nodig, opgevangen worden bij de kinderopvang Ferm.
Op woensdag 5 oktober hebben wij een pedagogische studiedag gepland. Het leerkrachtenteam gaat die dag op teambuilding. Er worden geen lessen gegeven. Alle kinderen hebben dan een vrije dag. Ook op deze dag kunnen kinderen, indien nodig, opgevangen worden bij de kinderopvang Ferm.
Op vrijdag 7 oktober houden we onze eerste koffieklets van dit schooljaar. We heten jullie van harte welkom, tussen 8.15u - 9.15u voor een kop koffie of thee én een gezellige babbel, in de refter van de lagere school.  
Schoolfoto’s
Ondertussen zijn we zowat halfweg de onlinebesteltermijn voor de schoolfoto’s van dit schooljaar (afsluitdatum: 30/09/2022).
We sturen nog even deze herinnering, voor mochten jullie dit uit het oog verloren zijn. Jullie kunnen bestellen via www.vdeonline.com
Indien je de benodigde foto-ID kwijt bent, helpt ons leerlingensecretariaat jullie graag verder.
Afwezigheid als gevolg staking bij De Lijn
We herinneren jullie eraan dat, indien jullie kind niet op school is geraakt als gevolg van de staking bij De Lijn, jullie dit moeten staven met een schriftelijke verklaring. Gelieve hiervoor niet één van de 4 ziektebriefjes te gebruiken maar wel een zelfgeschreven nota.
Wanneer we dit niet ontvangen, is jullie kind ongewettigd afwezig.
Nabewaking
We vragen jullie om de school steeds telefonisch te verwittigen indien jullie kind ‘last minute’ in de nabewaking moet blijven. Wanneer jullie deze boodschap per mail laten weten, lopen we het risico dat we dit te laat lezen. Best telefonisch contact opnemen via het telefoonnummer van de school 03/353 05 41. Zo kunnen we garanderen dat jullie kind en de klasjuf tijdig verwittigd worden. 

Ouder-schoolteam
In bijlage vinden jullie het verslag van de vergadering van woensdag 14 september. 

Er zit ook een uitnodiging voor de kinderdisco, data van activiteiten/vergaderingen én een antwoordstrookje in bijlage. Daarop kunnen jullie invullen bij welke taak jullie het ouder-schoolteam willen helpen in aanloop naar de kinderdisco en de ZP-avond.

Enkel kleuterschool: 
Chinese waaiers gezocht voor lessen lichamelijke opvoeding
GEZOCHT - GEZOCHT - GEZOCHT
Juf Liesbeth is op zoek naar Chinese waaiers om mee te dansen tijdens de turnles in de kleuterschool.
Wie heeft er een waaier en wil die schenken aan de kleuterschool? Geef hem mee met je kind of bezorg hem aan de klasjuf. Binnenkort gaan we ermee aan de slag. Dat wordt genieten!
Alvast bedankt!
Enkel lagere school: 
Dag van de sportclub 27 september 2022 
Woensdag 28 september is het de dag van de sportclub, maar die dag is het ook scholencross.  Daarom vervroegen wij de dag van de sportclub naar dinsdag 27 september. De kinderen mogen die dinsdag in hun sport(club)kledij naar school komen.
Dit is geen verplichting!
Scholencross 28 september 2022
Woensdag 28 september is het scholencross. 
Wat is er zeker belangrijk:
· We komen allemaal sportief gekleed naar school met de turnuniform onderaan.
· We brengen zelf drinken mee in een drinkbus.
· Mama en papa mogen komen supporteren! 
· ’s Morgens nemen we een goed ontbijt. 
· Bij slecht weer kan deze wedstrijd uitgesteld worden naar woensdag 5 oktober.
De brief met alle info vinden jullie in bijlage.   
Met sportieve groeten!
We wensen jullie een fijn weekend.
Het team van de Vrije Basisoefenschool Wijnegem	

