

	


	



Beste ouders

Deze week vragen we jullie aandacht voor volgende berichten:

Kleuter- en lagere school:

OPROEP: Klusjesdag zomervakantie – zaterdag 26 augustus

Zoals elk jaar doen wij een oproep aan ouders om te komen helpen bij onze klusjesdag in de zomervakantie. Dit jaar hebben we die gepland op zaterdag 26 augustus van 10u-16u. 

In de kleuterschool zullen er de ganse zomer werken doorgaan want alle ramen worden vernieuwd. Dit heeft als gevolg dat we niet vroeger kunnen beginnen met de opruim en schoonmaak van de kleuterschool. Ook in de lagere school zijn er altijd veel klusjes die moeten gebeuren.
Voor de ganse school denken we aan: tuinwerk (snoeien, onkruid verwijderen, …), schilderen van stippen en lijnen, speelplaatsen schoonmaken en verfraaien, … Er wordt een takenlijst voorzien en eigen materiaal meebrengen is altijd handig. 

Hopelijk kunnen we rekenen op veel helpende handen! 
Laten weten dat je erbij kan zijn, kan via het antwoordstrookje in de bijlage.  Elk uurtje dat er ouders kunnen helpen, is voor ons heel waardevol en we appreciëren dit enorm!

Maximumfactuur 

In bijlage vinden jullie per klas een overzicht van de activiteiten/uitstappen die dit schooljaar hebben plaatsgevonden en van de totale kostprijs. Bij de vorige schoolrekeningen is er telkens een voorschot aangerekend. Op de laatste schoolrekening mei-juni volgt de verrekening. Sommige klassen moeten een deel bijbetalen, bij andere klassen wordt een deel in mindering gebracht.

Summer Bounce

Volgende week, op woensdag 28 juni, organiseert de gemeente op het Marktplein de Summer Bounce .  In de voormiddag zijn de leerlingen van de lagere scholen volgens een beurtrol uitgenodigd. 
We willen vragen of alle leerlingen hun drinkflessen willen meenemen. Er zal een stand voorzien zijn waar ze hun drinkfles kunnen bijvullen. Er wordt niet meer gewerkt met bekers zoals vorig jaar.

Naast de scholen is vanaf 12u iedereen welkom, ook kleuters!  Voor hen moet er wel begeleiding zijn van hun ouders.  Vanaf 20u is de dangerzone enkel voor +14-jarigen. Je kan hiervoor een gratis ticketje bestellen via: https://be.ticketgang.eu/orgFrameSaleNew.php?org=328183&event=131105. Misschien leuk voor oudere broers en zussen?

Verslag schoolraad

In bijlage vinden jullie het verslag van de schoolraad van 13 juni. Zeker de moeite om even te lezen. En ... we zijn op zoek naar twee nieuwe kandidaten vanuit de lokale gemeenschap. Voorstellen zijn altijd welkom.

Academie Wijnegem

Via deze nieuwsbrief delen we graag de flyers van de academie met jullie.  Morgen, zaterdag 24 juni, kunnen jullie hun aanbod ontdekken. 

Laatste schooldag

Wij herhalen dat er op vrijdag 30 juni slechts school is tot 12.10u. In de namiddag verwachten we de leerlingen niet meer op school en vanaf dan kunnen zij genieten van een welverdiende zomervakantie.
Vroeger op vakantie vertrekken is een ongewettigde afwezigheid. 

Enkel kleuterschool: 
Sportdag
Op dinsdag 27 juni hebben alle kleuters sportdag op school.
Gelieve jullie kind sportieve kledij en gemakkelijke schoenen aan te doen. 

Enkel lagere school: 
Bril gezocht
Eén van onze leerlingen uit het 1ste leerjaar is zijn bril verloren. Bij onze verloren voorwerpen ligt een bril die erg lijkt op het verloren exemplaar. In bijlage vinden jullie hiervan een foto.
De bril die we zoeken is zeer gelijkaardig, maar is blauw vooraan en zwart aan de binnenkant van de oortjes.
Mogelijk is één van onze leerlingen met de foutieve bril naar huis gegaan. Als iemand de bril op de foto herkent, vragen wij jullie even te controleren of jullie zoon/dochter geen verkeerde versie op zijn/haar neus heeft staan. In dat geval kunnen jullie hem komen ruilen op het secretariaat en kunnen we de leerling uit het 1ste leerjaar mogelijk zijn bril terugbezorgen.
Blijven lezen tijdens de zomervakantie
Vanuit de uitgeverij Van In delen we graag dit bericht: 
De zomervakantie is een heerlijke tijd, maar tegelijkertijd verliezen veel leerlingen tijdens die twee maanden een deel van hun leesvaardigheid. Om hen de kans te geven om tijdens de zomervakantie toch op hun niveau te blijven lezen, bieden wij een aantal boekjes uit de BiB-BoX digitaal aan via bibbox.be/zomervakantie.  Zeker een aanrader. 
Proclamatie 6de leerjaar
Volgende week woensdag 28 juni wuiven we onze laatstejaars uit. Om 19u ontvangen we hen met hun ouders op school. Wij wensen hen alvast veel succes in het secundair onderwijs.
Met hartelijke groeten! 
Het team van de Vrije Basisoefenschool Wijnegem	

